
Preciosa-Ornela.com

Preciosa Ornela Vám představuje perle a perličky
PRECIOSA Traditional Czech BeadsTM.

Designérka Kerrie Slade

PRECIOSA rokajl
 331 19 001; 10/0

N Á H R D E L N Í K  S  K Y T I Č K A M I  Z  P E R L I Č E K  P R E C I O S A  S O L G E L

Kvetoucí
 louka

8. krok:
Pomocí obrázku a fotografie hotového 
náhrdelníku (obrázky č. 8 a 9) spojte 
všechny komponenty: 
Vždy otevřete 5mm kroužek a provlékněte 
ho očkem na druhém konci řetízku druhé 
kytičky než kroužek zavřete. 
Druhý konec přidaného řetízku provlékněte 
perličkou v okvětním lístku další kytičky.  
Obrázek č. 8.

9. krok:
Opakujte a přidejte dalších 7 květů 
v jakémkoliv pořadí, které se Vám 
zamlouvá.

10. krok:
Vraťte se zpět k k první kytičce R10A 
z kroku č. 7 a opakujte kroky č. 8 a 9,
abyste přidali dalších 7 kytiček ve stejném 
pořadí na druhou stranu náhrdelníku. 

11. krok:
Přidejte řetízek k poslední kytičce na 
náhrdelníku.  Na druhý konec tohoto 
řetízku přidejte pomocí 5mm kroužku 
záponku. Poslední krátší řetízek připevněte 
na kytičku na druhé straně náhrdelníku. 
Na druhý konec krátkého řetízku přidejte
6mm kroužek. Přidejte prodloužení: 
přidejte 5mm  kroužek na jeden konec 
delšího řetízku a provlékněte R10I 
okvětního lístku. Pak zavřete kroužek. 
Poslední 5mm kroužek přidejte 
na druhý konec tohoto delšího řetízku 
a ješte na něj navlékněte 6mm kroužek, 
který je upevněný na konci náhrdelníku. 
5mm kroužek pak zavřete.

8.



Pokračujte základním cihlovým stehem 
a přidejte 1x R10, pak opět provlékněte pod 
dvěma nitěmi na vnější straně PB. 
Přidejte tímto způsebem 7x R10 na jedné 
straně PB a 6x R10 na druhé straně dle 
Obrázků č. 2b a 2c.

 

Dokončete řadu spojením prvního 
a posledního R10 z tohoto řádku tak, 
aby se vytvořil kruh dle Obrázku č. 2d. 

Postup:

Rozměr: Hotový náhrdelník měří 
cca 67 cm, ale lze upravit a vyrobit na míru. 
 
Poznámka: Perličky, které přidáváte 
v jednotlivých krocích, jsou zvýrazněny 
černým obrysem. Perličky bez obrysu byly 
přidány v předchozím kroku. 

První květ 
 
1. krok:
Navlékněte 1 m nitě na jehlu, pak 
navlékněte 1x PB. Nechte si 15 cm volné 
nitě na konci, pak znovu provlékněte PB 
tak, aby nit ležela na vnější straně perle. 
Provlékněte PB ještě 3x a upravte nit tak, 
aby z každé strany perle byly 2 nitě. 
Obrázek č. 1.

 

2. krok:
Začněte základním cihlovým stehem - 
navlékněte 2x R10, provlékněte dvě nitě 
na jedné straně PB, a pak provlékněte 
druhý R10. Obrázek č. 2a.
 
TIP: Ujistěte se, že nit je provléknuta pod 
oběma nitěmi na jedné straně PB a nejen 
pod jednou. 

Kvetoucí louka

N Á H R D E L N Í K  S  K Y T I Č K A M I  Z  P E R L I Č E K  P R E C I O S A  S O L G E L

Vytvořte si tento dlouhý náhrdelník a přeneste se na louku plnou květin. 
Pomocí tohoto návodu si vyrobíte sedmikrásky v jemných barvách perliček 

PRECIOSA Solgel a vytvoříte náhrdelník pro jarně letní dny.

Materiál a pomůcky:

PRECIOSA rokajl (R10A)
331 19 001; 10/0; 03623 lila; 2 g
 
PRECIOSA rokajl (R10B)
331 19 001; 10/0; 03681 žlutá; 3 g
 
PRECIOSA rokajl (R10C)
331 19 001; 10/0; 03692 růžová; 3 g
 
PRECIOSA rokajl (R10D)
331 19 001; 10/0; 
03631 středně modrá; 3 g
 
PRECIOSA rokajl (R10E)
331 19 001; 10/0; 03684 oranžová; 3 g
 
PRECIOSA rokajl (R10F)
331 19 001; 10/0; 03654 zelená; 3 g
 
PRECIOSA rokajl (R10G)
331 19 001; 10/0; 03691 korálová; 3 g
 
PRECIOSA rokajl (R10H)
331 19 001; 10/0; 
03634 světle modrá; 3 g
 
PRECIOSA rokajl (R10I)
331 19 001; 10/0; 03665 tyrkysová; 2 g 

PRECIOSA mačkané perle (PBA)
111 19 001; 8 mm; 
71000/84110 bílá; 7x
 
PRECIOSA mačkané perle (PBB)
111 19 001; 8 mm; 82010 žlutá; 2x
 
PRECIOSA mačkané perle (PBC)
111 19 001; 8 mm; 33030 modrá; 2x
 
PRECIOSA mačkané perle (PBD)
111 19 001; 8 mm; 53300 zelená; 2x
 

PRECIOSA mačkané perle (PBE)
111 19 001; 8 mm; 
61000 tyrkysová; 2x

PRECIOSA mačkané perle (PBF)
111 19 001; 8 mm; 
64000 světle tyrkysová; 1x

- stříbrný řetízek, 72 článků; 
kroužky, vel. 5 mm, stříbrné, 32x; 
kroužek, vel. 6 mm, stříbrný, 1x; 
spona na zapínaní, stříbrná, 1x 

- nit v odstínu vybraných perliček, 
(Fireline 4lb krystal); 
jehly - vel. 10 až 12; 
nůžky; 
ploché kleště, 2x 
štípací kleště, 1x

Obtížnost: 

Technika: základní cihlový steh, ketlování
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Zauzlujte a odstříhněte oba konce nitě.

5. krok:
Opakujte kroky č. 1- 4 a vytvořte 15 dalších 
kytiček. Vyrobte 2 kytičky z R10B a PBB, 
2x R10C a PBA, 2x R10D a PBC, 2x R10E 
a PBA, 2x R10F a PBD, 2x R10G a PBA, 
2x R10H a PBE a 1x R10I a PBF.

Kompletace náhrdelníku 
 
6. krok:
Štípacími kleštěmi opatrně rozdělte řetízek 
na 16 kusů, každý o 4 očkách a 1 kus 
o 8 očkách. Obrázek č. 6.

7. krok:
S plochými kleštěmi otevřete 5mm kroužek 
a provlékněte jej skrz R10A okvětního 
lístku a skrz očko kratšího řetízku. 
Kroužek zavřete. Obrázek č. 7. 

4. krok:
Přidáním posledního řádku vytvoříte 
okvětní lístky. Jehlou směřující od PB 
navlékněte 3x R10 a provlékněte směrem 
dolů 2x R10 skrz vedlejší pár, a pak zase 
zpět nahoru skrz další pár 2x R10. 
Obrázek č. 4a.

Pokračujte stejným způsobem okolo celé 
sedmikrásky a přidejte tak 3 perličky 
ke každé druhé perličce v druhém řádku. 
Celkem byste měli mít 16 okvětních lístků. 
Obrázky č. 4b a 4c.

3. krok:
V tomto kroku přidejte řadu pomocí 
základního cihlového stehu s dvěma 
perličkami. Navlékněte 4x R10 
a provlékněte jehlu pod nitěný most, který 
jste vytvořili mezi prvním a posledním R10 
z předchozí řady. Pak opět provlékněte 
třetí a čtvrtý R10, který jste právě přidali. 
Obrázek č. 3a.

Navlékněte 2x R10 a provlékněte jehlou 
další nitěný most, a pak se vraťte a znovu 
provlékněte 2x R10, který jste právě přidali. 
Navlékněte další 2x R10 a provlékněte ten 
samý nitěný most a znovu zpět provlékněte 
nově přidané R10. Ještě jednou opakujte, 
abyste měli 3 páry 2x R10 upevněné 
ke stejnému nitěnému mostu. Obrázek č. 
3b.

Pokračujte stejným způsobem: přidejte 
vždy 1 pár perliček, ale střídavě připevněte 
první 2 páry k jednomu nitěnému mostu, 
a pak 3 páry k dalšímu mostu. 
Budete potřebovat sudý počet párů, 
tak k poslednímu mostu připevníte 2 páry. 
V této řadě byste měli mít celkem 32 párů. 
Obrázky č. 3c a 3d. Postupně uvidíte, 
jak se začíná okraj řasit (Obrázek č. 3e). 
Dbejte, abyste nepřeskočili žádný nitěný 
most.

Dokončete řádek spojením prvních 
a posledních párů do kruhu dle 
Obrázku č. 3f. 
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